

PORTWEST LUNETTES DE SECURITE

INFORMATION UTILISATEUR
 Reportez-vous à l'étiquette / Au marquage du produit pour obtenir des renseignements sur les normes correspondantes. Seules les normes et les logos qui apparaissent sur le produit et les informations utilisateur ou desous sont applicables. Tous ces produits sont conformes aux règlements du Règlement (UE) 2016/425 et aux exigences générales de la norme EN166:2001 (et EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001).

Sticker les lunettes dans un endroit sec à température ambiante et à l'abri de la lumière du soleil. Les lunettes doivent être transportées avec précaution, dans son emballage d'origine. Évitez les chocs et les chutes d'objets lourds sur les lunettes.

Les verres doivent être nettoyés avec de l'eau savonneuse ou un désinfectant approprié. Sécher avec un chiffon doux. Ne jamais utiliser à sec ni utiliser d'abrasifs; Désinfectez régulièrement avec un désinfectant domestique ou médical à teneur désignée.

Marquage obligatoire
 Le numéro de série (le cas échéant): X.Y
 (Code et échelle numéro pour les filtres à ultraviolets -EN170)-2.Y
 (Code et échelle numéro pour les filtres ultraviolets avec une bonne résistance aux chocs -EN170)-2.C.Y
 (Code et échelle numéro pour les filtres solaires à usage industriel -EN172)-5.Y

Identification du fabricant: PW
 Classement du fabricant: F / B / FT / BT
 Résistance aux dommages de surface par des particules fines (Foculatif): X
 Résistance aux rayures de surface (Foculatif): N
 Conformité à la législation de l'UE: CE

MARQUAGE DE LA MONTURE:
 Identification du fabricant: PW
 Classement du fabricant: F / B / FT / BT
 Résistance aux dommages de surface par des particules fines (Foculatif): X
 Résistance aux rayures de surface (Foculatif): N
 Conformité à la législation de l'UE: CE

Code	La désignation	Description du domaine d'utilisation
A	De base	Dangers et dommages mécaniques non spécifiés liés aux rayonnements ultraviolets, visibles, infrarouges et solaires.
3	Liquides	Liquide (gouttelettes ou écoulements)
4	Grandes particules de poussière	Poussière avec une granulométrie de < 5µm
5	Particules de gaz et particules fines	Gaz, vapeurs, sprays, fumées et poussières avec une granulométrie < 5µm
8	Arc électrique de court-circuit	Arc électrique en cas de court-circuit des équipements électriques
9	Métaux en fusion et solides chauds	Éclaboussures de métal fondu et pénétration de solides chauds

Code	Exigences en matière de résistance mécanique	
S	Robustesse accrue	22mm bille d'acier(43g) à grande vitesse/5.1 m/s
F	Facile impact énergétique	6mm bille d'acier(0.86g) à grande vitesse 45 m/s
B	Impact sur l'énergie	6mm bille d'acier(0.86g) à grande vitesse 120 m/s
A	Impact sur l'énergie élevé	6mm bille d'acier(0.86g) à grande vitesse 190 m/s
FT	Facile impact énergétique aux températures extrêmes	-5°C / +55°C
BT	Impact sur l'énergie élevée aux températures extrêmes	-5°C / +55°C

Télécharger la déclaration de conformité @ www.portwest.com/declarations

PL OKULARY OCHRONNE

INSTRUKCJA UŻYTKOWNIKA
 Wszelkie podane zawiązania szczegółowe informacje dotyczące produktu, których wymagania ten produkt spełnia. Jedynie norma EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001) są obowiązujące. Użytkownika musi zastosowanie do konkretnego produktu. Wszystkie te produkty są zgodne z wytycznymi Rozporządzenia (UE) 2016/425 i zasadniczymi wymaganiami Normy EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001).

Należy składować w suchym miejscu w temperaturze pokojowej i z dala od bezpośredniego światła słonecznego. Ten produkt należy wykonać zgodnie z instrukcją. Nie należy używać do celów innych niż określone. Nie należy poddawać go nadmiernej eksploatacji. Nie należy poddawać go nadmiernej eksploatacji. Nie należy poddawać go nadmiernej eksploatacji. Nie należy poddawać go nadmiernej eksploatacji.

Oznakowanie na okularach:
 Numer seryjny (jeśli jest dostępny): X.Y
 (kod i skala szklarki filtracji ultrawioletowej -EN170)-2.Y
 (kod i skala szklarki filtracji ultrawioletowej z dobrą odpornością na uszkodzenia mechaniczne -EN170)-2.C.Y
 (kod i skala szklarki filtracji ultrawioletowej z dobrą odpornością na uszkodzenia mechaniczne -EN172)-5.Y

Identyfikacja producenta: PW
 Klasyfikacja producenta: F / B / FT / BT
 Odporność na uszkodzenia powierzchni przed drobnymi cząstkami (Foculatif): X
 Odporność na rysy mechaniczne (Foculatif): N
 Zgodność z przepisami UE: CE

OZNAKOWANIE NA OKULARACH:
 Identyfikacja producenta: PW
 Klasyfikacja producenta: F / B / FT / BT
 Odporność na uszkodzenia powierzchni przed drobnymi cząstkami (Foculatif): X
 Odporność na rysy mechaniczne (Foculatif): N
 Zgodność z przepisami UE: CE

Code	Przeznaczenie	Opis pola zastosowania
Zadn	Podstawowe	Nieokreślone zagrożenia mechaniczne oraz zagrożenia związane z promieniowaniem ultrafioletowym, widzialnym, podczerwonym i słonecznym.
3	Ciecze	Ciecze (krople lub odpryski)
4	Duże cząstki pyłków	Pył w wielkości cząstek > 5µm
5	Gazy i małe cząstki pyłków	Gazy, opary, spryski, dym i pył w wielkości cząstek < 5µm
8	Krótkotrwały łuk elektryczny	Łuk elektryczny występujący podczas krótkotrwałych w urządzeniach elektrycznych
9	Stopiony metal i gorące cząstki	Odpryski stopionego metalu i penetracja gorących cząstek

Code	Wymagania odnośnie właściwości mechanicznych	
S	Podwyższona odporność	22mm stalowa piłka(43g) z prędkością 5.1 m/s
F	Uderzenie o niskiej energii	6mm stalowa piłka(0.86g) z prędkością 45 m/s
B	Uderzenie o średniej energii	6mm stalowa piłka(0.86g) z prędkością 120 m/s
A	Uderzenie o wysokiej energii	6mm stalowa piłka(0.86g) z prędkością 190 m/s
FT	Uderzenie o niskiej energii w ekstremalnych temperaturach	-5°C / +55°C
BT	Uderzenie o wysokiej energii w ekstremalnych temperaturach	-5°C / +55°C

Declaración de conformidad @ www.portwest.com/declarations

HU VÉDŐSZEMÜVEG

HASZNÁLATI UTÁSIKÁS
 A megjelölt szabványokra vonatkozó részletes információkat a termék címszaván találja. Kizárólag a termékben és az alábbi hivatkozott információiban szerepelnek szabványok és ikonok alkalmazhatók. Zen termék megfelel az (EU) 2016/425 és EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001) szabvány követelményeinek. Ez a termék megfelel az (EU) 2016/425 és EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001) szabvány követelményeinek. Ez a termék megfelel az (EU) 2016/425 és EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001) szabvány követelményeinek.

KERET JELELŐS:
 A gyártó azonosítója: PW
 Szabványok: EN166
 Szabványok: EN166
 Szabványok: EN166
 Szabványok: EN166

FIGYELMEZTETÉS
 A termék használata során használat előtt Normál tárolás és használata után mindig tisztítsa meg a szemüveget. Ne használja a szemüveget más célra, mint a megjelölt célra. Ne használja a szemüveget más célra, mint a megjelölt célra. Ne használja a szemüveget más célra, mint a megjelölt célra.

Code	Meghatározás	Felhasználási terület leírása
Egyik szem	Alapvető	Az ultravibólis, az infravibólis és a napsugárzás által okozott nem meghatározott mechanikai és egyéb veszélyek.
3	Folyadékok	Folyadék (cseppek vagy szóróanyagok)
4	Nagy részecskék	Por, amelynek szemcséje > 5µm
5	Gáz és finom porcszemcsék	Gázok, gőzök, szprayk, köd és por részecskék < 5µm
8	Rövididőtartású elektromos ív	Elektromos berendezések által okozott elektromos ív rövididőtartású miatt
9	Olvadt fém és forró szilárd anyagok	Olvadt fém részecskék és forró szilárd anyagok behatolása

Code	Mechanikai szilárdság követelmények	
S	Erősített mechanikai robustaság	22mm acélgyöngy(43g) sebességű 5.1 m/s
F	Alacsony energiájú hatás	6mm acélgyöngy(0.86g) sebességű 45 m/s
B	Közepes energiájú hatás	6mm acélgyöngy(0.86g) sebességű 120 m/s
A	Nagy energiájú hatás	6mm acélgyöngy(0.86g) sebességű 190 m/s
FT	Alacsony energiájú hatás extrém hőmérsékleten	-5°C / +55°C
BT	Közepes energiájú hatás extrém hőmérsékleten	-5°C / +55°C

Tölts le a megjelölésről nyilatkozatot @ www.portwest.com/declarations

CZ BEZPEČNOSTNÍ BRÝLE

UŽIVATELNÉ INFORMACE
 Podrobné informace o příslušných normách naleznete na štítku produktu. Používejte pouze zobrazené ikony, které se zobrazují jak v tomto tak i v příslušných informacích. Používejte pouze zobrazené ikony, které se zobrazují jak v tomto tak i v příslušných informacích.

UŽIVATELNÉ INFORMACE:
 Oblasť používania: - rozstrik (okuliare) / škrabka (okuliare) / plyná a prachová ochrana 3:4/5 (voliteľne)
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT

UPOZORNĚNÍ:
 Před každým použitím je potřeba výrobek kontrolovat. Za normálních podmínek skladování a používání je ultravioletné záření, poškozuje tvrdost výrobku dostatočnou ochranu i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001.
 Brýle musí být chráněny proti poškození, nárazu i ostrými předměty. Pokud symboly F, B a A nejsou součástí na zorničce, je třeba je jednat o ochranu proti záření v vysokých rychlostech při pokojové teplotě. Tyto výrobky obsahují ochranné filtry a prostředky proti záření. Obzvláště u výrobků s vysokými rychlostmi je třeba být opatrnější. Zajistěte dobrou viditelnost při používání náhodných bodů vlny i odstínů, jak je popsáno výše. Použijte náhodný dílnu k odstínu.

Code	Označení	Opis oblasti použití
Základ	Základní	Nepředem určené mechanické nebezpečí a nebezpečí vyplývající z ultrafialového, viditelného, infračerveného a slunečního záření.
3	Kapaliny	kapalina (kvapky nebo postřikávání)
4	Velké prachové částice	Prach s velikostí částic větší než 5µm
5	Plyny a jemné prachové částice	Plyny, páry, spreje, kouř a prach o velikosti částic < 5µm
8	Zkrat elektrického oblouku	Elektrický oblouk v blízkosti zkrat v elektrických zařízeních
9	Rotující kov a horké těleso	Stříkání roztaveného kovu a pronikání horkých povrchů látek

Code	Podžadavky na mechanickou pevnost	
S	Zvýšená odolnost	22mm ocelový míč(43g) v rychlosti 5.1 m/s
F	Dopad nízké energie	6mm ocelový míč(0.86g) v rychlosti 45 m/s
B	Dopad střední energie	6mm ocelový míč(0.86g) v rychlosti 120 m/s
A	Dopad vysoké energie	6mm ocelový míč(0.86g) v rychlosti 190 m/s
FT	Dopad nízké energie při extrémních teplotách	-5°C / +55°C
BT	Dopad střední energie při extrémních teplotách	-5°C / +55°C

Stahnout prohlášení o shodě @ www.portwest.com/declarations

EN SAFETY EYEWEAR

FIELD OF USE
 Field of use - Liquid splash / Dust particles / Gases & fine dust: 3:4/5 (optional)
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT
 Symboly po dopady / externí teploty: F/B/FT/BT

WARNING
 Goods should be checked before each use. Under normal storage and usage according to user information, this product provides adequate protection for 1 year.
 Complete set eyewear must be disposed after production process, broken and brittle. If the symbol F & B and A are not common to both ocular and frame, then it is the lower level which shall be assigned to the complete eye protectors.
 The material, when in contact with skin may cause allergic reaction to susceptible individuals.
 Eye protectors against high speed particles over standard optical spectacles may transmit impacts, thus creating a hazard to the wearer.
 If protection against high speed particles at extremes of temperature is required, the eyewear should be marked with the letter T immediately after the letter F, B or A. If the impact letter is not followed by the letter T, then the eye protector shall only be used against high speed particles at room temperature.
 These products include a UV-protection filter and sunglare filter, contact your local dealer to identify the appropriate scale number for your needs. Ensure goggles are kept clean, when in use by keeping the lens of the eyewear clean as described above.
 No accessories nor spare parts available.

Code	Designation	Description of the field of use
None	Basic	Unspecified mechanical hazards and hazards arising from ultraviolet, visible, infra-red and solar radiation.
3	Liquids	Liquid (droplets or splashes)
4	Large dust particles	Dust with a particle size of > 5µm
5	Gases and fine dust particles	Gases, vapours, sprays, smoke and dust with a particle size < 5µm
8	Short circuit electric arc	Electrical arc due to a short circuit in electrical equipment
9	Molten metal and hot solids	Splashes of molten metal and penetration of hot solids

Code	Mechanical strength requirements	
S	Increased robustness	22mm steel ball(43g) at speeds/5.1 m/s
F	Low energy impact	6mm steel ball(0.86g) at speed 45 m/s
B	Medium energy impact	6mm steel ball(0.86g) at speed 120 m/s
A	High energy impact	6mm steel ball(0.86g) speed 190 m/s
FT	Low energy impact at extreme temperatures	-5°C / +55°C
BT	Medium energy impact at extreme temperatures	-5°C / +55°C

Download declaration of conformity @ www.portwest.com/declarations

ES PROTECCION DE LOS OJOS

INFORMACION AL USUARIO
 Consulte en la etiqueta del producto la información detallada sobre las normas correspondientes. Solo son aplicables las normas e iconos que aparecen en el producto o en la información para el usuario. Todos estos productos cumplen los requisitos del Reglamento (UE) 2016/425 y de las normas EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001).

ADVERTENCIA
 Los productos se deben inspeccionar antes de cada utilización. En condiciones normales de uso almacenado, de acuerdo con la información al usuario, este producto proporciona una protección adecuada durante 1 año.
 El protector ocular completo debe desecharse al año, romper o se vuelva quebrado. Si los símbolos F, B y A no son comunes a ambos ocular y marco, entonces se asignará al protector ocular completo el nivel menor.
 El material, cuando está en contacto con la piel, puede causar una reacción alérgica a personas susceptibles. Los protectores oculares contra partículas a gran velocidad, utilizados sobre gafas ópticas normales, pueden transmitir los impactos, creando así, un riesgo para el usuario. Si se requiere protección contra partículas a alta velocidad a temperaturas extremas, entónces el protector seleccionado debe estar marcado con la letra T inmediatamente después de la letra correspondiente al nivel F, B o A. Si la letra de impacto no está seguida de la letra T, entonces el protector ocular solo debe utilizarse a temperatura ambiente.
 Estos productos incluyen un filtro de protección UV y filtros solares. Contáctese con su distribuidor local para identificar el número de escala apropiado para sus necesidades. Asegurese de mantener limpios los lentes al utilizarlos.
 No hay disponibles ni accesorios ni repuestos.

Code	Designation	Description of the field of use
None	Basic	Riesgos mecánicos sin especificar y riesgos provenientes de radiaciones solar, infrarroja y ultravioleta.
3	Líquidos	Líquidos (gotas o salpicaduras)
4	Grandes partículas de polvo	Polvos con tamaño de partículas > 5µm
5	Gases y partículas finas de polvo	Gases, vapores, rocíos, humos y polvo con un tamaño de partículas > 5µm
8	Arco eléctrico de corto-circuito	Arcos eléctricos dentro de un cortocircuito en equipo eléctrico
9	Materiales fundidos y sólidos calientes	Salpicaduras de metal fundido y penetración de sólidos calientes

Code	Requisitos de resistencias mecánicas	
S	Sólido aumentada	22mm bola de acero(43g) a velocidades/5.1 m/s
F	Impactos de baja energía	6mm bola de acero(0.86g) a velocidad 45 m/s
B	Impactos de media energía	6mm bola de acero(0.86g) a velocidad 120 m/s
A	Impactos de alta energía	6mm bola de acero(0.86g) velocidad 190 m/s
FT	Impactos de baja energía a temperaturas extremas	-5°C / +55°C
BT	Impactos de media energía a temperaturas extremas	-5°C / +55°C

Declaración de conformidad @ www.portwest.com/declarations

PT PROTECCÃO OCULAR

INFORMAÇÃO DO USUÁRIO
 Consulte a etiqueta do produto para obter informações detalhadas sobre as normas correspondentes. Somente as normas e ícones que aparecem no produto ou as informações de utilização são aplicáveis. Todos estes produtos cumprem os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 e de as normas EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001).

ATENÇÃO
 Os produtos devem ser verificadas antes de cada utilização. Em condições normais de armazenamento e utilização de acordo com as informações do usuário, este produto proporciona proteção adequada durante 1 ano.
 As lentes devem ser descartadas após se tornarem arranhadas, quebradas e quebradas. Se o símbolo F, B e A não for comum a lente e armação, então a armação inteira deve ser substituída por uma armação completa.
 O material, quando em contato com a pele, pode causar reação alérgica a indivíduos suscetíveis. Protetores oculares contra partículas de alta velocidade a temperaturas extremas sobre óculos oftálmicos normais podem transmitir impactos, criando assim um risco para o usuário. Se for necessária proteção contra partículas de alta velocidade a temperaturas extremas, o protetor ocular selecionado deve ser marcado com a letra T imediatamente após a letra de impacto, isto é, FT, BT ou AT. Se a letra de impacto não for seguida pela letra T, então o protetor ocular só deve ser usado a temperatura ambiente.
 Estes produtos incluem um filtro de proteção UV e filtros solares. Contate seu distribuidor local para identificar o número de escala apropriado para as suas necessidades. Garanta uma boa visibilidade durante o uso, mantendo os lentes limpos.
 Não há acessórios nem peças de reposição disponíveis.

Code	Designation	Description of the field of use
None	Basic	Riscos mecânicos não especificados e riscos decorrentes de radiações ultravioleta, visível, infravermelho e solar.
3	Líquidos	Líquido (gotículas ou salpicos)
4	Partículas grandes de poeira	Poeira com um tamanho de partícula > 5µm
5	Gás e partículas de poeira fina	Gases, vapores, pulverizações, fumos e poeira com um tamanho de partícula < 5µm
8	Corto-circuito de arco elétrico	Arcos elétricos dentro de um curto-circuito em equipamentos elétricos
9	Metal fundido e sólidos quentes	Salpicos de metal fundido e penetração de sólidos quentes

Code	Requisitos de resistencia mecánica	
S	Mayor robustez	22mm bola de aço(43g) em velocidades/5.1 m/s
F	Baixa energia de impacto	6mm bola de aço(0.86g) em velocidade 45 m/s
B	Energia média de energia	6mm bola de aço(0.86g) em velocidade 120 m/s
A	Alto impacto de energia	6mm bola de aço(0.86g) em velocidade 190 m/s
FT	Baixa energia de impacto em temperaturas extremas	-5°C / +55°C
BT	Energia média de energia em temperaturas extremas	-5°C / +55°C

Boite a declaração de conformidade @ www.portwest.com/declarations

NL VEILIGHEIDSOGBESCHERMING

Gebruiksaanwijzing
 Zie het label in het product voor gedetailleerde informatie over de betreffende normeringen. Alleen de normeringen die als icoon op het product of op de gebruiksinformatie staan zijn van toepassing. Al deze producten voldoen aan de vereisten van de richtlijn (EU) 2016/425 en de algemene vereisten van de norm EN166:2001 (i EN170:2002, EN 172:1994 +A1:2000 +A2:2001).

WAARSCHUWING
 Goederen moeten voor ieder gebruik geïnspecteerd te worden. Bij normale opslag en gebruik volgens de gebruiksinstructie kan de bescherming gedurende 1 jaar.
 De volledige set oogbescherming moet worden weggegooid na gebruik of als kassen of zitting of een andere manier beschadigd. Als het symbool F, B en A niet voor zowel de of het viziel als de of het montuur geldt, dan geldt de het laagste niveau voor de gehele oogbescherming.
 Het materiaal kan bij sommige mensen met een gevoelige huid leiden tot een allergische reactie. Oogbeschermers tegen hoge snelheidsdeeltjes dragen over standaard brillen kunnen een impact doorbrengen, dus kan een risico vormen voor de draager. Als er bescherming tegen hoge snelheidsdeeltjes is vereist, moet de oogbescherming worden gemarkeerd met de letter T direct na de letter F, B of A. Als de impact letter niet wordt gevolgd door de letter T, dan mag de oogbescherming alleen worden gebruikt op kamertemperatuur.
 Deze producten zijn voorzien van UV beschermingsfilter en zonneglanzen filter, neem contact op met uw lokale dealer om het juiste schaalnummer voor uw behoeften vast te stellen. Zorg voor goede zicht tijdens gebruik. Zorg ervoor dat de bril schoon is voordat u deze hervoert.
 Er zijn geen accessoires of reserve onderdelen leverbaar.

Code	Beoissiging	Beschrijving van toepassinggebied.
Geen	Zakelijk	Niet gespecificeerde mechanische risico's en gevaren die ontstaan door ultraviolet, zichtbaar, infrarood en zonlicht.
3	Vloeistoffen	Vloeistoffen (druppels en spatten)
4	Grote stofdeeltjes	Stofdeeltjes (deuren van 5µm)
5	Gas- en fijnstofdeeltjes	Gassen, dampen, spray's, mist en stof met een afmeting kleiner dan 5µm
8	Kort circuit vlamboog	Vlamboog door een kort circuit bij een electrisch apparaat
9	Gezmolten metaal en hete vaste stoffen	Spatten gesmolten metaal en doolaten van hete vaste stoffen

Code	Mechanische sterktevereisten	
S	Verhoogde robuustheid	22mm staal kogel(43g) op snelheid/5.1 m/s
F	Lage energie impact	6mm staal kogel(0.86g) op snelheid 45 m/s
B	Middel energie impact	6mm staal kogel(0.86g) op snelheid 120 m/s
A	Hoge energie impact	6mm staal kogel(0.86g) op snelheid 190 m/s
FT	Lage energie impact bij extreme temperaturen	-5°C / +55°C
BT	Middel energie impact bij extreme temperaturen	-5°C / +55°C

Download de conformiteitsverklaring @ www.portwest.com/declarations

Model	Ocular marking:	Frame marking:	Applicable Standard
PS10 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS10 Smoke	5-3.1.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS13 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS13 Smoke	5-3.1.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS19 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS19 Smoke	5-3.1.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS35 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS35 Smoke	5-3.1.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS26 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS26 Light brown	2-C-1.4.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS27 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS27 Smoke	5-3.1.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS27 Amber	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS27 Mirror	5-1.7.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS28 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS28 Smoke	5-3.1.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS28 Amber	2-C-1.2.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170
PS28 Mirror	5-1.7.PW 1 FT KN CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN172
PS31 Clear	2-C-1.2.PW 1 FT CE	PW EN166 FT CE UKCA	EN166, EN170

